



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO**

ATO DE RETIFICAÇÃO Nº 10, DE 10 DE OUTUBRO DE 2019

No Despacho 3/2019/CHEFIA/RA, publicado no DMPF-e - ADMINISTRATIVO de 10/10/2019, Página 10, onde se lê "Flávio Barretos Peres", leia-se "Flávio Barreto Feres" e onde se lê "[Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017](#)", leia-se "[Portaria PGR nº 994, de 27 de setembro de 2019](#)".

RONALDO MEIRA DE VASCONCELLOS ALBO

**Este texto não substitui o** [publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 11 out. 2019. Caderno Administrativo, p. 9.](#)

**M P F**  
**Ministério Público Federal**